CAMINAR

La foto muestra las huellas de un hombre caminando. La longitud del paso P es la distancia entre los
extremos posteriores de dos huellas consecutivas.

n . .
Para los hombres, la férmula ;=14O da una relacion aproximada entre ny P donde:

n = ndmero de pasos por minuto, y P = longitud del paso en metros.

Pregunta 1: CAMINAR
Si se aplica la férmula al caminar de Enrigue y éste da 70 pasos por minuto, ¢ cudl es la longitud del
paso de Enrique? Muestra tus célculos.

Pregunta 2: CAMINAR
Bernardo sabe que sus pasos son de 0,80 metros. El caminar de Bernardo se ajusta a la férmula.

Calcula la velocidad a la que anda Bernardo en metros por minuto y en kilémetros por hora. Muestra tus
célculos.
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